

东京奥运延期 接下来怎么办?

国际奥委会和东京奥组委3月24日正式宣布,原定于今夏举办的东京奥运会将改期至2020年后,但不迟于2021年夏天举行。

虽然关于东京奥运会能否如期举办

的争论终可告一段落,但推迟奥运会是一项庞大的工程,将有无数问题提交给组织者和举办城市东京:确定新的比赛日期,门票如何处理,场馆怎样保留,酒店预订如何处理,资格赛如何进行,比赛冲突怎

么办,运动员状态又如何调整……

这就像花了7年的筹办时间,好不容易快要制出世界上最大的拼图,但在只剩下一块就拼完之际,不得不重新开始,而且所剩时间已不多。

东京奥组委商讨明年办赛日期 “樱花奥运”成为候选

本报讯 据新京报报道,在确定东京奥运会延期一年后,东京奥组委昨天开始着手修改相关奥运计划。目前,各方正在商讨新的举办日期,已有多名国际奥委会委员提出明年4月举办“樱花奥运”的可能性。

3月24日晚,国际奥委会和东京奥组委宣布东京奥运会延期举办,但不晚于2021年夏天。昨天起,东京奥组委已开始着手修改相关计划。东京奥组委、东京都和日本政府将朝着近期召开联席会议的方向展开协调。

国际奥委会和东京奥组委也将尽快商定延期举办的具体日期。大家都清楚,只有举办日期定下来,各方工作才能有序展开。目前,各方在围绕以2021年夏天为中心的几个月进行可行性分析。其中,明年春季也被列为新日程的候选方案,已有多名国际奥委会委员提议明年4月举行“樱花奥运”。

此外,关于日程改变后场馆是否能继续使用,东京奥组委秘书长武藤敏郎称有不少设施1年后已被预订,有些场馆则必须续租一年,“或许不是所有场馆都维持现状”。

位于东京晴海的奥运村计划在奥运会后改造成分售公寓。目前,销售工作已经开始,东京奥组委需要同相关企业进行交涉。

此外,东京奥运会主新闻中心和国际广播中心租用的是东京国际展览中心,这是东京最大的展厅。展览中心2021年的租借方已经确定,东京奥组委再次租用不仅需要负担房租,或还需要给新的参展商以巨额赔偿。(孙海光)

火炬接力暂时取消

国际奥委会原本在3月22日宣布将在四周内做决定,但当延期突如其来,首当其冲的是原定于3月26日开始的火炬接力。最近几天,奥运圣火一直在日本东北部的2011年地震灾区巡展,每天都吸

引了大批居民参观,引发了对疫情扩散的担忧。

此前有报道称,在火炬传递的详细方案出台之前,圣火将以汽车运载。但东京奥组委25日发布最新通知,火炬传递暂时

取消,待重新规划之后再重新启动。

国际奥委会说奥运圣火将作为承诺与希望的象征留在日本,东道主将在哪里安置奥运圣火,又将如何规划新的火炬接力? 还需等待。

与其他赛事如何协调?

国际奥委会主席巴赫表示,他目前还没有同日本首相安倍晋三讨论具体的比赛时间问题。“奥运会可能是这个星球最复杂的一项活动。我们需要协调委员会与包括国际单项体育联合会在内的各方

密切配合。”

足球欧锦赛和美洲杯已经推迟到2021年,如今奥运会也推迟到2021年,将跟基础大项游泳和田径的世锦赛冲突。对于中国来说,还有足球世俱杯、世界大

学生运动会和全国运动会要举办。

几乎全部33个东京奥运大项在2021年都有重要赛事,好在世界田联和国际泳联等不少单项体育组织均已表示,愿意给2021年的奥运会让路。

巨额经济损失如何应对?

多家日本媒体推测,东京奥运会推迟举行造成的直接经济损失约为60亿美元。最直接的损失就是很多工程项目的违约。位于东京晴海的奥运村本来计划好会后改建为公寓出售,房屋大约4100套,许多房子已经出售,交房时间是2023年3月。如果奥运会被推迟,很多购房者肯定会要求赔偿损失。

奥运会的主新闻中心和国际广播中心租用的是东京国际展览中心的场地,展

览中心明年的租借方已经确定,奥组委再次租用东京最大的展厅不仅需要房租,还需要给新的参展商巨额赔偿费。很多其他的比赛场地和酒店也面临同样的问题。

东京奥运会的门票销售异常火爆,已经卖出大约450万张。延期之后,这些门票的有效性如何处理目前还不清楚。

人工成本也是一项非常大的开支。东京奥组委现在有3000多名工作人员,随着比赛的临近,奥组委还聘用了一些短期

合同员工,推迟奥运会后所有人的合同都要重新签订。

国际奥委会有风险管控政策和相关保险,但延期无疑打乱了转播商的计划,而这是国际奥委会收入的主要来源,赞助商的推广也需要重新规划,而运动员和代表团的相关赞助合同也陷入困境。无论对日本、国际奥委会还是各利益相关方来说,巨额经济损失已不可避免。

(据新华社北京3月25日电)



3月24日,受新型冠状病毒肺炎全球疫情影响,国际奥委会与东京奥组委发表联合声明,东京第32届奥运会将改期至2020年后,但不迟于2021年夏天的日期举行。

这是3月24日晚在日本东京站前拍摄的东京奥运会倒计时电子钟。

新华社记者 杜潇逸 摄

东京开始拆除倒计时钟

据新华社东京3月25日电 东京奥运会前一天正式宣布推迟一年后,由于新的开幕时间未定,东京市政府25日起开始拆除在很多地点设置的倒计时钟。

设置在东京市政府大楼前的倒计时钟最先被拆除,而位于东京火车站前的倒计时钟将原来的倒计时天数改成了当天的日期3月25日。

东京市政府一名官员透露,要拆除遍

布在东京很多地标建筑前的倒计时钟是一项艰巨的工作。这位官员说:“我们只能一个一个来。”

倒计时钟正面是奥运会倒计时时间,反面显示的是距残奥会开幕的时间。3月24日奥运会宣布推迟的那天,本来距离东京奥运会原来的开幕日期7月24日还有122天,距8月25日残奥会开幕时间154天。

不过,由于国际奥委会同意将明年的奥运会仍然叫作2020年东京奥运会,设立在东京市内的很多奥运会标志不用更换,这样也节省了巨额的费用。

当然比起场馆的续约、酒店的预订、赛程的调整等等复杂的事务,拆除倒计时钟对于东京奥组委来说应该是最容易完成的事情。从混乱中重新走上正轨,东京奥组委还需要很长的时间。

林丹奥运前景渺茫

李宗伟力挺好友:他今生无悔

本报讯 据新京报报道,东京奥运会延期对整个体坛产生重大影响,两届奥运会羽毛球男单冠军林丹的个人第5次奥运之旅希望更加渺茫。另一位羽坛传奇李宗伟昨天接受马来西亚媒体采访时力挺好友:“相信他今生无悔。”

由于新冠肺炎疫情,世界羽联已经暂停全英公开赛之后的奥运积分赛事,因此本周的奥运积分榜没有变动,林丹仍排在第26位,位列国羽队内第5。关于比赛和积分,世界羽联尚未做出进一步说明,不过马来西亚媒体此前透露,世界羽联拒绝了马来西亚羽协希望将奥运积分赛延期的申请。

如果东京奥运积分赛就此结束,林丹将彻底失去第5次站上奥运赛场的机会;如果世界羽联决定延期,林丹已经36岁,过去一年竞技状态下滑明显。李宗伟也坦言:“他已经尽了自己最大的努力去争取第5次出征奥运会,以目前的情况要成为中国队男单前二,真的不容易。”

同样经历过职业生涯起伏的李宗伟非常理解好友,相信他已经“今生无悔”。“林丹想要创造5登奥运的纪录,是一件并不简单的事,毕竟奥运会每4年一次,他已经付出了16年的努力来站在世界羽坛巅峰。”李宗伟透露,目前不知好友是否会在无缘东京奥运会之后挂拍,但他认为这是时间问题。

其实,东京奥运会的延期将影响一批最后一次参加奥运会的老将。譬如,缺少一枚奥运男单金牌的费德勒如果坚持参加东京奥运会,彼时就满40岁了。巴西女排队员法比亚娜已经35岁了,本打算东京奥运会后回归家庭,但目前只能“考虑一下再做决定”。(刘晨)

2020年3月20日19时
认尸启事
 许,在东平郑路与北环路
 交叉口西侧发生一起重大
 交通事故,死者为一男性,身高约1.7米,体态中
 等,短发,年龄约75岁,身穿军绿色外套,内
 穿蓝灰相间条纹T恤,下身穿深色长裤。有知
 其身份者,请与交管支队事故处理大队姚警
 官、王警官联系。联系电话:0375-3221093、
 110或16637508686。
 平顶山市公安局交通管理支队
 2020年3月26日